

14-15 октября на базе общежития № 7, учебных корпусов №№1 и 2, библиотечного корпуса и учебно-спортивного комплекса Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова проведены тренировки на тему «Действия персонала при пожаре». В ходе тренировок проверялись действия дежурного сторожа по оповещению персонала и дежурного караула пожарной части о пожаре, действия административно-хозяйственного персонала по организации экстренной эвакуации обучающихся и работников при пожаре. Отработаны практические действия по условной обстановке – очаги возгорания во внутренних помещениях, приведшие к локальному пожару. Эвакуация проведена согласно действующим инструкциям и планам эвакуации. Административно-хозяйственный персонал показал достаточный уровень готовности на угрозы чрезвычайных ситуаций техногенного характера. В качестве наблюдателей и руководителей учебных точек в тренировках участвовали представители отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям, отдела пресс-службы и информации, отдела обеспечения внутреннего порядка, отдела охраны труда, администрации студенческого городка. В ходе пяти практических занятий обучено более двух тысяч студентов, преподавателей и сотрудников.